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1. UVOD 
 

Iako smo svakodnevno okruženi politikom i bombardovani velikim brojem informacija o 

svijetu kao i njegovom političko-pravnom ustrojstvu oko nas, zaista mali broj ljudi je do kraja 

upoznat sa kompletnim sistemom funkcionisanja određenog državnog uređenja. Upravo zbog 

toga se stvaraju različite zablude i pogrešna mišljenja koja sama po sebi dovode do pogrešnih 

zaključaka. Primijetivši svakodnevna političko - laička mišljenja i previranja gdje svako ima 

svoju teoriju o organiziranju Bosne i Hercegovine sa jednim modernim jednopredsjedničkim 

sistemom, i sami smo podlegli automatskoj asocijaciji na funkciju predsjednika Sjedinjenih 

Američkih Država. Iako sama po sebi dosta efikasna, takva potpuno predsjednička 

organizacija vlasti u Bosni i Hercegovini ne bi bila moguća zbog već postojećeg instaliranog 

ustrojstva u našoj domovini. Ali, djelimično i sami zainteresovani za moguće natpise o 

jednopredsjedničkom sistemu Bosne i Hercegovine, odlučili smo pobliže istražiti tu funkciju. 

Često uzimana za ideal modernog vođe koji rješava probleme, funkcija američkog 

predsjednika je više - manje ostala nepromijenjena kroz svoju historiju od preko 200 godina. 

Osoba koja se nalazi na položaju predsjednika u sebi objedinjuje više političkih funkcija koje 

mu omogućavaju efikasno djelovanje ali isto tako je „pametno ograničena“ tako da postoje 

jako male šanse zloupotrebe iste što bi dovelo do eventualne diktature ili djelimičnog 

zanemarenja ostalih političkih tijela. 

U našem radu objasnit ćemo funkciju predsjednika, njegove ovlasti i povlastice, izbor 

predsjednika. 

Imajući u vidu sve navedeno, u našem istraživanju smo insistirali na prvenstveno 

američkim izvorima istovremeno ne izostavljajući evropske i domaće autore koji su dali svoje 

mišljenje i objašnjenje o datoj temi.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
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